

Chomutovská nemocnice dostane nové přístroje

Polepší si interna, ARO i dětské oddělení

CHOMUTOV (mam) — Úspěch akciové společnosti Krajská zdravotní, která v Regionálním operačním programu získala dotace na sedm projektů, se výrazně dotkne i chomutovské nemocnice. Dočká se nového přístrojového vybavení za téměř třicet pět miliónů korun.

Krajská zdravotní, pod níž v regionu patří pět nemocnic, připravovala do Regionálního operačního programu projekty pro jednotlivá zdravotnická zařízení „na míru“. Žádala tedy o dotace na vybavení, které skutečně potřebují. „V chomutovské nemocnici tak budou dovybaveny jednotky intenzivní péče za bezmála dvacet devět miliónů korun. Pořízen bude například monitorovací systém lůžek na ARO a internu za osm a půl miliónu korun. Nakoupena budou také resuscitační lůžka na dětské oddělení, internu a ARO, ale také speciální vyhřívaná lůžka na dětské oddělení, vše za téměř 1,3 miliónu korun,“ nastínil mluvčí Krajské zdravotní Jiří Vondra. Jak dodal, na ARO bude dodán nový anesteziologický přístroj za milión korun a pro operační sály artroskopický komplet v hodnotě dvou miliónů korun. „Přibude i velmi užitečný EKG přístroj, šestisvodový Holter, pro čtyřadvacetihodinové monitorování pacientů, dále stůl pro C ramię na internu, obojí za více než 1,3 miliónu korun, či speciální ventilátor za milión korun rovněž na ARO,“ pokračoval. V celkovém výčtu nových přístrojů a zařízení jsou také infúzní pumpy, dávkovače injekcí,

defibrilátory, odsávačky, speciální ventilátory, kardiografy a další lékařské přístroje a zařízení. „Nové zařízení v hodnotě sedmi miliónů korun přibude také do oblasti informačních technologií nemocnice,“ dodal.

Mluvčí Vondra zároveň popřel informace o tom, že by v nemocnici

v Chomutově mělo být zrušeno oddělení urologie kvůli výpovědím lékařů. „Není to pravda. Zdravotnictví podléhá naprosto přirozeným jevům fluktuace zaměstnanců, kteří odcházejí a přicházejí stejně jako v jakékoliv jiné oblasti. V případě chomutovské urologie je společností Krajská zdravotní schopna kompletně pokrýt činnost personálními i technickými kapacitami ostatních našich nemocnic,“ uvedl.

XVI. ročník čtenářské kupónové soutěže

Předvánoční soutěž začíná

Vážení čtenáři, už příští týden začíná šestnáctý ročník předvánoční čtenářské soutěže Nástupu. Tak jako každý rok, i letos v následujících týdnech na první straně Nástupu otiskneme vždy jeden soutěžní kupón. Úkolem soutěžících bude kupón vystříhnout a pečlivě uschovat. Až nasbírají celkem osm soutěžních kupónů (s pořadovými čísly 1 až 8), nalepí všechny na čistou stranu korespondenčního lístku, připsí krátký vtip a soutěžní lístky zašlou na adresu redakce Nástupu. Její pracovníci všechny došlé korespondáky vyhodnotí a určí výherce. **Nezapomeňte si proto včas zajistit příští Nástup s kupónem č. 1**, abyste se nepřipravili o možnost hrát o některou z desítek pěkných peněžitých či věcných cen, které do soutěže věnují sponzoři ve spolupráci s naší redakcí. **Připomínáme, že v uplynulých patnácti ročnících jsme mezi naše věrné čtenáře rozdělili neuvěřitelných 1 902 výher v celkové hodnotě 2 919 400 korun!** Soutěžilo o ně úctyhodné množství dvaosmdesáti tisíc čtenářů. Generálním sponzorem letošního XVI. ročníku předvánoční čtenářské soutěže Nástupu bude již tradičně akciová společnost Severočeské doly Chomutov. Ta na peněžní výhry věnuje celkem 75 000 korun.

Sponzoři, kteří by do hry chtěli věnovat cenu a získat tak zajímavé slevy na inzerci a bezplatnou propagaci v průběhu soutěže, se mohou obrátit na inzertní oddělení Nástupu, tel./fax 474 651 407, mobil 603 858 508, e-mail inzerce@nastup.cz.